Bouchons filetes en laiton

o—

0205 Bouchon a6 pans, creux méle BSPT 0209 Bouchon a téte carrée, male BSPT
Laiton Laiton oJ
), = T

c M El E2maxE2min G H J Kg
c (A Et E2maxE2min F G H Ky R1/8 02091000 9 49 31 97 16 6 0009
R1/16 0205 07 00 4 3.2 39 3 72 8 0002 R1/4 0209 13 00 11 7,3 47 132 18 8 0015
R1/8 0205 10 00 6 49 31 5 97 8 0003 R3/8 0209 17 00 12 1,7 51 167 20 10 0025
R1/4 020513 00 8 73 47 6 132 10 0007 R1/2 0209 21 00 15 10,0 64 21 22 13 0047
R3/8 0205 17 00 8 77 51 8 167 11 0013 R3/4 0209 27 00 165 113 7,7 264 28 17 0,097
R1/2 02052100 8 10 64 10 21 13 002 Caractéristiques générales selon norme DIN 906.
Filetage, norme EN 10226-1
R3/4 0205 27 00 1 13 7714 265 17 0,083
R1 0205 3400 13 12,7 81 17 332 19 0,094
R11/4 0205 42 00 14 15 104 22 42 22 0178
R11/2 0205 49 00 14 15 104 24 478 22 0243
R2 0205 48 00 16 18,2 136 30 596 25 0436
Pour les bouchons BSPT, du 1/2” au 1 1/2” inclus :
Caractéristiques générales selon norme DIN 906. 0200 Bouchon a 6 pans, male BSPP et métrique
Filetage, norme EN 10226-1
Laiton
OF
Ve
0205 Bouchon a 6 pans, creux male NPT EF%
C
Laiton
oF H E F G H1 H2 Kg
M6x1 0200 52 00 6 10 10 4 35 0004
M8x1,25 0200 57 00 713 13 4 35 0,007
M10x1 0200 60 00 8 14 14 5 45 001
M12x1 0200 65 00 9 17 17 5 45 0017
¢ Fi E2maxE2min F 6 H Ky Mi2:1,25 0200 66 00 9 17 17 5 45 0018
NPT1/8 020511 00 6 5,0 32 5 102 8 0,004 G1/8 02001000 7 14 137 55 4 001
NPT1/4 020514 00 8 7.2 44 6 136 10 0,008 G1/4 02001300 85 17 167 55 4 0,019
NPT3/8 0205 18 00 8 7,9 47 8 17 11 0014
NPT1/2 0205 22 00 8 9,9 63 10 212 13 002
NPT3/4 0205 28 00 1 10,4 6,8 14 266 17 0053
NPT1 0205 35 00 13 12,4 80 17 332 19 0,091
0201 Bouchon a6 pans a collerette, male BSPP
et métrique
219P Bouchon a6 pans, male NPTF
Laiton
Laiton R OJ f
P A0
Bl
c & E F G Hl H2 Ky
C & F H Ky M16x15 0201 75 00 10 17 2 655 005
NPTF1/8  219P-2 316 8 0,004 M18x15 02017800 0 17 4 7 5 006
* Dimensions de F en pouces M20x1.5 0201 80 00 10 17 26 75 5 0031
M22x1.5 0201 82 00 10 2 30 75 5 004
M24x1.5 0201 83 00 10 2 32 75 5 0048
M24x2 0201 92 00 0 2 R 75 5 0,046
M30x2 0201 88 00 1 27 38 85 6 0075
G3/8 02011700 10 17 217 65 45 0,024
G1/2 02012100 10 2 267 75 5 0040
G3/4 02012700 n 2 317 85 6 0058
G1 0201 34 00 1 271 397 85 6 0087
G11/4 0201 42 00 12 30 497 10 7 014

—Parker 178



